

整箱买比零买划算？那可不一定

购买饮品您最好先算一算

□记者 赵玉杰 通讯员 李玮

天气转暖后,不少超市开始整箱促销各种饮品。按照消费者的惯性思维,整箱购买比零买要划算。昨日,市民刘女士拨打本报热线 66778866 反映,不少饮品在同等数量的情况下,箱装销售价高于散装销售价。

昨日,刘女士来到解放路某超市,看到各种品牌的牛奶正在促销。超市促销人员称:“整箱的牛奶促销价格优惠,现在购买很划算。”刘女士花 43 元买了一箱 20 盒装的某品牌牛奶,回家后仔细一算却发现,买同样盒数的牛奶,箱装价格比散装价格高。“超市散装的同类牛奶每盒 2 元,按 20

盒计算,售价 40 元,比所谓的整箱促销价便宜了 3 块钱。”刘女士反映,发现箱装牛奶比散装价格贵后,她又比较了其他几种饮品,发现类似情况不少。

随后,记者走访了市区一些超市,对比箱装和散装饮品的价格后发现情况确实如此。在纱厂路一超市内,多种饮品的散装销售价低于箱装销售价,小包装饮品的销售价低于大包装单价。

“整箱买划算,还是零买划算?”走访中,记者询问了一些消费者。多数人认为,如果条件允许肯定会整箱购买,买得多价格就便宜。

“薄利多销是很多商家的营销理念,因

此买得越多越划算。”市民马先生说。走访中,也有一些消费者对散装销售价低于箱装销售价表示怀疑,“不排除有些箱装商品要收包装费之类,饮品还是整箱买划算”。

对于箱装和散装饮品的价格差异问题,某超市负责人透露,饮品箱装价高于散装价跟超市的营销策略有关。厂家提供给经销商的都是整箱的货品,不会因为经销商销售形式不同,给出不同的进价。但不同的超市会根据自己的消费对象决定散装和箱装的价格,从而造成了其中的差异。该负责人建议,消费者去超市买饮品,最好先算一算,看箱装和散装哪个更便宜,然后再决定购买。

数码市场“改朝换代” 上网本风光不再



市场上备受冷落的上网本

□记者 赵玉杰 实习生 牛鹏远 文/图

价格相当于笔记本的一半,设计轻薄、携带方便……数年前,上网本一经推出,立即俘获了众多消费者的“芳心”。但随着平板电脑市场的迅速崛起和智能手机功能的日渐强大,昔日风光无限的上网本已风光不再。

近日,记者走访我市数家数码卖场发现,虽然上网本在部分品牌店内还勉强占有一席之地,但销售量早已停滞不前。在七里河世纪电脑城,昔日琳琅满目的上网本展柜大多被笔记本和平板电脑占满。在某品牌电脑专营店内记者看到,数十台展品中只有一台上网本,而且还是去年的机型。销售人员告诉记者,自从苹果公司推出的

iPad 大卖之后,各生产商一拥而上,纷纷开展平板电脑业务,上网本市场份额逐步下降。“上网本目前的销售情况与以前根本没法比,没人买,利润又低。”该销售人员无奈地表示。

在赛博数码广场,一些顾客正在选购笔记本和平板电脑,上网本则鲜有人问津,多数商家把平板电脑摆在显眼位置吸引顾客。某品牌电脑代理商王先生说:“以前上网本的购买主力是年轻人,而这些年轻人现在把目光转向了平板电脑。”

“现在 iPad2 已经降到 2000 多元了,比上网本贵不了多少钱,而且平板电脑体积更小、携带更方便,功能也很强大,我当然不会选上网本啦。”正在试玩 iPad2 的学生小靳说。市民张先生也表示,他由于经常出差,就买了一台上网本,使用时却发现,它不仅网速慢、键盘小,而且待机时间短,还容易发热。

“外观上没有平板电脑小巧时尚,性能上不如笔记本全面,这些都是导致上网本市场萎缩的原因。”七里河世纪电脑城商管部经理白强表示,上网本目前处在一种夹缝中求生存的状态,一方面,平板电脑占据了上网本市场空间;另一方面,笔记本也努力向重量更轻、体积更小的方向发展。同时,智能手机的出现也在一定程度上构成了对上网本的威胁。“现在的智能手机在处理器、软件应用等方面一直向主流电脑配置靠近,在此方面,上网本已暴露了很多自身缺陷。”白强说。

持信用卡消费 谨防签名骗局

专家建议:使用“密码+签名”的方式确认账单

□记者 高亚恒

近日,一则名为“当心!双层复写纸骗信用卡消费签名”的微博被网友疯传。

微博中称,有网友在餐厅刷信用卡消费,签名时发现单据下有一张不属于自己的账单,见此,服务员马上将账单撕掉并表示刷错了。由于签名单是双层复写纸,网友担心,自己如果粗心签了名,就要支付不属于自己的账单。

那么,使用双层复写纸骗签名是谣言还是骗局?如果是骗局,一旦签了名,消费者是否要支付额外的账单?

近日,中国建设银行洛阳分行信用卡中心主任马文超对此进行了解释。

马文超说,通常情况下,消费者可选择仅凭签名或者“密码+签名”的方式确认账单,消费者只有不设密码仅凭签名确认信用卡消费账单时,才可能遭遇上述骗局。

马文超表示,消费者遇到此类骗局并及时发现后,可将额外账单上的签名涂掉,或者立即拨打信用卡所属银行的服务电话,请银行的工作人员再次确认账单。确认该账单不是持卡人消费后,银行会退还已经扣掉的款项。消费者倘若没有及时发现且无消费单等凭证,则较难挽回损失。

那么,消费者如何避免遭遇此类骗局?对此,马文超建议,消费者可选择使用“密码+签名”的确认账单方式。确认账单时消费者须输入密码,如此可避免支付不属于自己的账单。输入密码后,POS 机上会显示消费金额,之后,消费者还须在账单上签名再次确认。

而对于仅凭签名确认账单的消费者,马文超提醒,刷卡时不要让信用卡离开自己的视线范围,注意收银员的刷卡次数。确认账单时,一定要认真核对卡号、交易日期、交易金额等信息,并妥善保管交易单据。如果遇到机器故障而造成“半截交易”,可请收银员查询卡内余额,并在重新交易后再次核对余额。另外,消费者还可开通信用卡手机短信提醒,以便随时查看信用卡的消费信息。

春到豫酒乡 渑池宝地迎高朋 香飘黄帝里 仰韶美酒待嘉宾



3月11日,由河南省酒业协会、河南仰韶酒业营销有限公司、浙商酒行共同举办的“春到豫酒仰韶

行”活动在渑池圆满结束。与会的省内专家、经销商、媒体代表等在内的60人采风团,对仰韶酒业进行了全

面的考察,就有关问题进行了深入的交流。

在仰韶采风团座谈会上,河南仰韶酒业有限公司总经理卫凯再报喜讯——农历三月三在新郑市举行的华夏之祖黄帝拜祖大典上,公司与浙商酒行将联合推出3000瓶“黄帝大典酒”,盛情款待来自世界各地的华人朋友。卫总同时表示,无论是“国陶”、彩陶坊,还是刚出炉的“黄帝大典酒”,都以一体化的设计、国际化的主体形象,给仰韶彩陶坊酒典赋予7000年无限浪漫的遐想空间。(仰文)



到福熙鼎野生大鱼坊 品乌苏里江野生大鱼

在洛阳,对于喜爱味觉体验兼感官享受的食客来说,位于西工区纱厂北路上的福熙鼎野生大鱼坊是个很不错的去处。从东北远道而来的连锁餐饮品牌“福熙鼎野生大鱼坊”,以其独特的赫哲风情、原生态美味、极高的营养价值得到了人们的喜爱和推崇。

生长于乌苏里江的“野生大鱼”——大马哈鱼、鲟鱼、鳌花鱼等都富含极高营养价值。它们被勤劳勇敢的赫哲族人捕上来后,通过专机运到洛阳,让我们能够用舌尖邂逅这纯天然好鱼。好鱼必须配好料,才能炖出好味道,用特制大铁锅佐以上佳好料炖出的

野生大鱼,鲜香扑鼻,鱼肉入口即化,细嫩无比;再细细品一碗鱼汤,醇厚鲜香入喉,既品尝了美味,又补充了钙质、铁质,美妙滋味令人难忘。

野生鱼的香味从大铁锅飘散开来,贴在铁锅边缘的玉米饼也软硬适度,就着这汤汁,吃一口带着淡淡鱼香的玉米饼感觉一个字——“美”,粗粮和野生鱼达到完美结合,这是古都不可多得的营养美味!为感谢你们的到来,每桌特送4个时令小菜。

地址:纱厂北路与纱厂西路交叉口(银河宾馆对面)
电话:63636629
13837901994